

Ur.broj: 5221-101-~~715~~-2015.

Zagreb, 29. listopada 2015.

HRVATSKI ZAVOD ZA ZAPOSILJAVANJE

Predmet: Usluge Zavoda za zapošljavanje
- traže se

Poštovani,

Hrvatske autoceste održavanje i naplata cestarine d.o.o. imaju potrebe za radnicima na određeno vrijeme zbog povećanog opsega poslova održavanja autocesta tijekom zimske službe, te su nam potrebne sljedeće usluge od Zavoda za zapošljavanje:

Besplatno oglašavanje potreba za radnicima (stranice na Internetu, bilteni, oglasna mjesta u Područnim službama s pripadajućim Ispostavama) **od 30. listopada 2015. do 06. studenoga 2015. godine.**

Potrebno je oglasiti sljedeće:

HRVATSKE AUTOCESTE ODRŽAVANJE I NAPLATA CESTARINE d.o.o. SEKTOR ZA ODRŽAVANJE

RADNO MJESTO VOZAČ STROJAR

na određeno vrijeme tijekom zimskog održavanja autocesta:

TEHNIČKA JEDINICA ODRŽAVANJA VRGORAC - 7 izvršitelja
TEHNIČKA JEDINICA ODRŽAVANJA LUČKO SJEVER - 3 izvršitelja
TEHNIČKA JEDINICA ODRŽAVANJA IVANJA REKA - 7 izvršitelja
TEHNIČKA JEDINICA ODRŽAVANJA VARAŽDIN - 7 izvršitelja
TEHNIČKA JEDINICA ODRŽAVANJA SISAK - 11 izvršitelja
TEHNIČKA JEDINICA ODRŽAVANJA ČAVLE - 2 izvršitelja
TEHNIČKA JEDINICA ODRŽAVANJA RUPA - 4 izvršitelja

UVJETI ZA OBAVLJANJE POSLOVA:

STUPANJ OBRAZOVANJA:

SMJER OBRAZOVANJA:

RELEVANTNO RADNO ISKUSTVO:

POTREBNA ZNANJA:

srednja škola u trajanju od najmanje 3 godine

vozač motornog vozila/KV vozač, vozačka dozvola

B, C i C1 ktg

6 mjeseci

upravljanje vozilom (kamionom) s opremom za zimsko održavanje

POTREBNE VJEŠTINE I OSOBINE:

sposobnost brze procjene i reagiranja u iznenadnim situacijama, odgovornost, koncentracija, pouzdanost, točnost, sklonost zdravom životu, sklonost timskom radu upravljanje motornim vozilima, strojevima i priključcima za zimsko održavanje autocesta, poslovi na održavanju cesta ili cestovnog prometa
rad je organiziran u smjenama.

POSLOVI RADNOG MJESTA:

Prednost će pod istim uvjetima imati nezaposleni kandidat koji ispunjavaju tražene uvjete iz oglasa, imaju traženo iskustvo na istim ili sličnim poslovima i posjeduju memorijsku karticu za digitalni tahograf na vlastito ime uz važeću vozačku dozvolu odgovarajuće kategorije, te kandidati koji prednost u zapošljavanju ostvaruju temeljem pozitivnih pravnih propisa.

Kandidati koji ne posjeduju memorijsku karticu za digitalni tahograf na vlastito ime uz važeću vozačku dozvolu odgovarajuće kategorije, mogu biti zaposleni uz uvjet da ju ishode na vlastiti trošak u roku od 15 dana od dana zapošljavanja.

Svi zainteresirani kandidati uz prijavu na oglas dužni su priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta: presliku svjedodžbe, potvrdu o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji HZMO, presliku osobne iskaznice, presliku vozačke dozvole, presliku memorijske kartice za digitalni tahograf, rješenje (potvrdu) o priznatoj prednosti o zapošljavanju temeljem pozitivnih pravnih propisa, dokaz da je kandidat nezaposlen, dokaz da kandidat ima traženo iskustvo te uvjerenje o kaznenom postupku.

Na oglašenim radnim mjestima pod istim uvjetima mogu biti zaposlene osobe neovisno o spolu.

Između kandidata koji zadovoljavaju tražene uvjete izvršit će se selekcijski postupak testiranjem.

Isključivo će se razmatrati zamolbe zaprimljene u objavljenom roku zaprimljene na adresi: Hrvatske autoceste održavanje i naplata cestarine d.o.o., Odjel za ljudske potencijale, Koturaška cesta 43, 10000 Zagreb, s naznakom „za natječaj za zapošljavanje“. Neće se razmatrati zamolbe koje ne sadrže dokaze o ispunjavanju uvjeta (traženu dokumentaciju) te zamolbe koje nisu dostavljene u roku.

Prije sklapanja ugovora o radu, poslodavac će izabrane kandidate uputiti na pregled radi utvrđivanja zdravstvene sposobnosti za rad na poslovima s posebnim uvjetima rada.

Ugovori o radu će se sklopiti na određeno vrijeme uz probni rad u trajanju polovine trajanja radnog odnosa.

Hrvatske autoceste održavanje i naplata cestarine d.o.o. neće kandidate osobno izvještavati o rezultatima odabira kandidata, nego će rezultati natječaja biti objavljeni na web stranici na adresi: www.hac-onc.hr.

S poštovanjem,

